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ÚVOD
Sociálna práca zohráva významnú úlohu pri
podpore jednotlivcov v nepriaznivých
životných situáciách a pri ochrane ich
sociálnych práv. Osobitne dôležitá je jej úloha
v práci s osobami s duševnými ochoreniami,
ktoré sú často ohrozené sociálnym vylúčením,
stigmatizáciou a obmedzeným prístupom k
zdrojom podpory. Duševné ochorenia výrazne
zasahujú do psychosociálneho fungovania
jednotlivca a negatívne ovplyvňujú jeho
sociálne vzťahy aj pracovné uplatnenie.
Sociálni pracovníci prostredníctvom
odborných metód, poradenstva a sociálnej
intervencie napomáhajú integrácii týchto osôb
do spoločnosti a zlepšovaniu ich kvality života. 
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Cieľom práce je poukázať na význam sociálnej
práce v oblasti duševného zdravia a na úlohu
sociálneho pracovníka pri podpore osôb s
duševnými ochoreniami. Poster sa zameriava
na význam sociálnych intervencií a služieb pri
ich sociálnej integrácii a zlepšovaní kvality
života.
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CIEĽ

Teoretickým východiskom práce je sociálna práca ako odborná činnosť
zameraná na podporu jednotlivcov, rodín a komunít v nepriaznivých
situáciách. Predstavuje profesiu aj akademickú disciplínu orientovanú na
sociálnu spravodlivosť, ochranu práv a zlepšovanie kvality života klientov,
s dôrazom na etické princípy, dôstojnosť, dôvernosť a autonómiu.
Druhou kľúčovou oblasťou je problematika duševných ochorení, ktoré
výrazne ovplyvňujú psychické, emocionálne a sociálne fungovanie
človeka. Ide o komplexné diagnózy podmienené biologickými,
psychologickými a sociálnymi faktormi (napr. schizofrénia, bipolárna
porucha, depresia, demencia). Často vedú k sociálnej izolácii a
stigmatizácii.
Sociálny pracovník zohráva významnú úlohu v multidisciplinárnom tíme –
poskytuje poradenstvo, podporu, pomáha riešiť sociálne problémy a
posilňuje sociálnu integráciu klienta, pričom prispieva aj k zmierňovaniu
stigmy a podpore začleňovania do spoločnosti.
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TEORETICKÉ VÝCHODISKÁ

Poster poukazuje na význam sociálneho pracovníka v starostlivosti o
osoby s duševným ochorením a jeho úlohu v multidisciplinárnom tíme.
Zdôrazňuje odborné intervencie realizované v psychiatrickom zariadení,
ktoré podporujú stabilizáciu, sociálne fungovanie a začlenenie klienta.
Akcentuje potrebu individuálneho prístupu, dodržiavania etických
princípov a rešpektovania dôstojnosti klienta.
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